



# STATUTÁRNÍ MĚSTO KARVINÁ

Magistrát města Karviné

Odbor komunálních služeb

VÁŠ DOPIS ZN.:  
ZE DNE:

ČÍSLO JEDNACÍ: SMK/128668/2021  
SPISOVÁ ZNAČKA:

VYŘIZUJE:  
TELEFON:  
E-MAIL:

LISTŮ/PŘÍLOH: 2/0  
DATUM: 08. 10. 2021

## Sdělení k dotazu občana z 21. zasedání ZM ze dne 13. 9. 2021

Vážený pane [REDAKCE]

na základě námětu ze zasedání Zastupitelstva města Karviné konaného dne 13. 09. 2021, který se týkal dětských hřišť na území statutárního města Karviné, sdělujeme k jednotlivým bodům následující.

### Bod 1) Údržba dětských hřišť:

- Nelze dopředu předpokládat, které herní prvky budou poškozeny nebo dříve opotřebené užíváním.
- Údržba se provádí pravidelně na základě kontrolní činnosti a rovněž na základě oznámení občanů města, které vítáme, jelikož nelze fyzicky zkontrolovat denně všechny herní prvky na území města.
- Co se týká kontrol jednotlivých herních prvků, tak 1x týdně (většinou hned v pondělí) provádí zaměstnanci Technických služeb Karviná, jak běžnou vizuální kontrolu, tak provozní kontrolu dětských hřišť, při které se ověřuje funkčnost jednotlivých dětských prvků. Bezpečnost dětí je prvořadá. Některá velmi vyčíslená dětská hřiště jako je např. Dětský koutek v Parku Boženy Němcové, jsou kontrolována denně od pondělí do pátku. Rovněž jsou kontroly herních prvků na území města prováděny 3x měsíčně správcem Odboru komunálních služeb. Nezávislým certifikovaným technikem pak 1x ročně. Zjištěné závady se snažíme co nejrychleji odstranit. Většinou se jedná o dotažení šroubů nebo výměnu jednotlivých poškozených komponentů.
- Pokud rodiče dětí a uživatelé hřišť zjistí případnou závadu na herním prvku, tak to hlásí technickým službám, které na místo operativně vyšlou své zaměstnance, aby obratem zjednali nápravu, nebo tyto závady hlásí do aplikace Hlášení závad, která je dostupná na webových stránkách města <https://hlaseni.tmapy.cz/#598917>.

**Bod 2)** Pokud jste měl na mysli výstavbu nových dětských hřišť, tak postup je takový, že nejdříve se v zájmové lokalitě provádí průzkum mezi občany, zda vůbec požadují mít herní prvky u domu. V případě, že nadpoloviční většina se záměrem souhlasí, poté se zde herní prvky instalují. V opačném případě se záměr zamítne.

Tento postup jsme zvolili hlavně na základě kritiky občanů, kteří vytýkali městu, že se jim dopředu umístění hřišť neoznamuje, aby se mohli k tomu vyjádřit.

Ze zkušeností v současné době přijímáme většinou žádosti o odstranění herních prvků než jejich nové umístění.

Pokud máte požadavek na výstavbu nového dětského hřiště v určité lokalitě, rádi s Vámi tento záměr projednáme.

**Bod 3)** Co se týká spolupráce s Městskou policií Karviná, tak v případě, že na příslušném dětském hřišti dochází k vandalismu nebo porušování veřejného pořádku, tak tyto případy jsou oznamovány občany a správci na dispečink městské policie, která poté provádí kontrolní činnost v dané lokalitě.

**Bod 4)** K pískovištím sdělujeme, že máme zpracovaný pasport pískovišť, na základě kterého se postupně stará pískoviště odstraňují. Jejich údržba se provádí rovněž dle potřeby.

\*MMKASS11025736\*



Jednoznačný identifikátor dokumentu

Na dotaz, proč jsou Technické služby Karviná akciovou společností, Vám bylo zodpovězeno panem ředitelem Ing. Gajdaczem na výše uvedeném zasedání zastupitelstva.

Závěrem doplňujeme, že nyní se aktualizuje mapa dětských hřišť, která by měla být do konce října 2021 zveřejněna na webových stránkách města Karviné [www.karvina.cz](http://www.karvina.cz).

Děkujeme Vám za námět a jsme s pozdravem

STATUTÁRNÍ MĚSTO  
76



Ing. Jana Maierová  
vedoucí odboru

*podepsáno elektronicky*